

Праздник Нептуна

В последние выходные июля стало доброй Владыку традицией встречать морского учреждении 29 июля, Нептуна. аккомпанемент летнего ливня Нептун со своей супругой Сиреной посетил детей. Ребята показали гостям подготовленные номера: маленькие медузки спели песню и станцевали веселый танец. Озорные черти пугали всех водяными пистолетами, а юные русалочки исполнили современный танец. Воспитатели приготовили для воспитанников веселые игры: «Дельфин», «Крабики», «Приключения пляже». В конце праздника Нептун с женой Сиреной провел с детьми викторину по

сказкам. Праздник оставил у детей массу положительных эмоций и ярких впечатлений.

